

INDICATEURS D'ACTIVITÉ TRIMESTRIELS AU 30/06/2013

(En Dinars Tunisiens)

Désignation	2ème Trimestre			Du 1er janvier au		Exercice 2012
	2013*	2012	Variation 2T13/2T12	30/06/2013*	30/06/2012	
Produits d'exploitation (1)	1 447 538	1 213 607	19%	3 047 059	2 558 825	4 983 422
Revenus DIAL UP	-	-		-	-	1 540
Revenus ADSL résidentielle	893 132	972 908	-8%	2 000 921	2 023 699	3 630 608
Revenus XDSL Entreprises	191 640	137 956	39%	363 525	285 532	839 809
Revenus Hébergement sites & Noms de domaine	17 324	18 671	-7%	28 711	32 620	72 211
Revenus Solutions surveillance IP & Réseau	21 428	22 019	-3%	54 961	69 065	112 853
Ventes Tablettes et Autres	310 513	35 375	778%	584 966	107 545	268 566
Revenus divers autres	13 501	26 678	-49%	13 976	40 364	57 835
Produits des placements	56 122	57 096	-2%	78 677	95 220	200 685
Charges financières (dont loyers de leasing)	2 237	3 415	-34%	5 169	7 164	283 498
Charges d'exploitation hors amortissements et provision (2)	960 122	826 531	16%	1 994 694	1 777 959	3 576 829
Dont charges du personnel	361 516	287 127	26%	667 165	570 438	1 119 924
Dont autres charges d'exploitation	136 980	205 784	-33%	332 726	395 211	575 774
EBITDA(3)= (1)-(2)	487 416	387 076	26%	1 052 365	780 866	1 406 593
Marge d'EBITDA (3)/(1)	34%	32%	2%	35%	31%	28%

(* Ces chiffres sont extraits des situations comptables provisoires arrêtées à cette date.

1. Produits d'exploitation

- Le chiffre d'affaires du 2ème trimestre 2013 est en évolution de 19,28% par rapport à celui du 2ème trimestre 2012. Globalement, le Chiffre d'affaires du 1er semestre 2013 a enregistré une hausse de 19,08% par rapport à celui de 2012 en passant de 2 558 825 DT à 3 047 059 DT.
- Cette augmentation s'explique particulièrement par :
 - Les fruits de l'extension du réseau de distribution vers les régions de l'intérieur du pays par l'ouverture des nouvelles agences de Sidi Bouzid, de Bizerte et de Kairouan.
 - La montée en charge de la branche « Revenus XDSL Entreprises » ayant réalisé une croissance au 2ème trimestre 2013 de 39% en raison notamment de la restructuration du service « Grands Comptes » et du renforcement des offres commerciales en général,
 - Le développement de la commercialisation des produits tablettes, nouvelle Box Internet Hexabyte et autres produits IP ayant enregistré une évolution trimestrielle de 778% et semestrielle de 440%. Ce développement s'intègre dans le cadre de la politique de la société visant à ajouter de la valeur sur les simples accès Internet et d'augmenter ainsi le revenu moyen par client.

2. Charges d'exploitation

Les charges d'exploitation ont connu une évolution semestrielle de 12%, en passant de 1,778 MTND à 1,994 MTND, en raison notamment de la hausse des charges du personnel de l'ordre de 16% et de l'augmentation des dépenses publicitaires.

3. Endettement

L'endettement de la société HEXABYTE ne cesse de baisser d'une année à une autre comme le montre le tableau suivant :

Endettement	30/06/2013	31/12/2012
Dette brute	49 706	73 427
• dont échéances à moins d'un an	36 835	47 986
• dont échéances à plus d'un an	12 871	25 441

4. EBITDA

L'EBITDA de la société Hexabyte du 2ème trimestre 2013 s'élève à 0,487 MTND contre 0,387 MTND au titre de la même période de 2012, soit une hausse de 26%. Cette évolution de l'EBITDA est de 34,7% comparativement entre le 1er semestre 2013 et celui de 2012.

De sa part, la marge d'EBITDA est passée de 32% au 2ème trimestre 2012 à 34% au 2ème trimestre 2013, soit une progression de 200 points de base. Cette progression est de 400 points de base pour tout le semestre 2013.